

Протокол

гр. София, 22.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 22.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **10570** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Екорек" ООД – редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Д ОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ Й., с пълномощно по делото.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че призовката за определеното от съда вещо лице П. П. е върната с отбелязване, че вещото лице има здравословни проблеми и не може да изготви експертизата.

По разпореждане на съда на 28.10.2022 г. е изпратено писмо до декана на Факултета по металургия и материализиране на Химикотехнологичен и металургичен университет, с искане да определи вещо лице – преподавател в университета. Писмото е получено на 04.11.2022 г., но не е представен отговор, поради което не е изготвена и експертизата.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Не възразявам да бъде отложено съдебното заседание, предвид доклада на съда.

Съдът намира, че следва отново да се изпрати писмо до декана на посочения факултет

в университета, с подновяване на молбата на съда за посочване на преподавател от факултета със съответна специалност, на който да се възложи изготвянето на експертизата, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо на декана със съдържанието на писмото от 28.10.2022 г.

СЪДЪТ връчи на юрисконсулт Й. доказателствата, приложени към молба на жалбоподателя от 24.10.2022 г.

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Моля за срок да се запозная със същите и изразя становище в следващо съдебно заседание.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.02.2023 г. от 10,15 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: